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Piedmétem diplomové prace je stavebni a Kkonstrukéni feSeni Zelezobetonové

monolitické stavby polyfunkéniho centra.

K diplomové praci mam nasledujici pfipominky a dotazy: °

1)

2)

3)

V technické zpravé uvadite v popisu konstrukéniho systému, Ze ,,celd konstrukce je
rozdélena na dva dilataéni celky*. Ani ve statickém vypo€tu, ani ve vykresové &asti
tuto skute¢nost nezohledujete.

Staticky vypocet:

Bylo by vhodné znézornit konstrukéni schéma 1. a 2. NP celého objektu s vyznadenim
dilataénich celkl, modulovych os a zakladnich rozméri a dale schématicky fez.
Priibéhy vnitinich sil jsou doloZeny v ,,Ptiloze statického vypo&tu®, ale nedozvime se,
z ¢eho jsou prevzaty ohybové momenty v tabulce na str. 16 a kde jsou fezy 1 az 8.
Navic hodnoty v této tabulce, na které navrhujete vyztuz, neodpovidaji hodnotam
momentu na str.17, které posuzujete.

Pii kombinaci vyztuZeni sitémi a vdzanou vyztuzi by bylo 1épe posoudit nejprve
unosnost prifezu vyztuZeného jen siti a doplitkovou vyztuz navrhnout na momenty po
odecteni unosnosti siti.

Str.18 — Dle Narodni piilohy je pro hlavni vyztuZz vzdalenost Smax, slabs mensi z hodnot
2h a 300mm.

Str.55 — Pro¢ u sloupu uvazuje ucinnou vysku 0,5 skute¢né vysky?

Str.56, 59 — Jestlize momenty od u¢inku 1. ¥adu jsou 24,4kNm, nemohou byt vysledné
momenty veetn€ u€inkl 2. faddu mensi. Viz rovnéZ interakéni diagramy.

Ve vypoctu sloupu uvazuje vjednom smeéru 2+2 profily a v druhém sméru 2+2
profily. To znamend, Ze v kazdém rohu je jeden profil, tj celkem &tyfi. Stadilo by
nakreslit schéma fezu a bylo by to jasné. Pro bod ,,0“ ID pogitate s osmi profily, coZ je
i ve vykresu vyztuZze.

Str.66 — Neni jasné, kterou sténu posuzujete. Co znamena ,pfitizeni stény p; =
9,00kN/m*"?

Vykresy: _

V.C. 01, 02, 03 — Vysvétlete, co je to vykres tvaru a k ¢emu slouzi. Chybi sklopené
fezy, privlaky nejsou oznaCeny, nedaji se zjistit jejich vySky (kromé& t&ch, které jsou
vykresleny mimo pudorys). Neni vyznaena dilataéni spara.

V.¢. 07, 08, 09 — Schéma kladeni vyztuZe — neni jasné, ktera vyztuz je v které vrstve,
vhodny by byl fez s popisem.

V.¢. 10, 14 - Je u zdkladovych patek a past nutna horni vyztuz?

V.¢. 12 — Zékladovy pas v fadé 01 ma dle vykresu tvaru $iitku 1300mm.

Zévérem lze konstatovat, Zze diplomant odvedl velky kus prace, zpracoval zadanou
problematiku uspésné€ a v pozadovaném rozsahu. Praci hodnotim znamkou:
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